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平成２７年 第９回 伊丹市教育委員会 定例会 会議録 

 

１．日 時 平成２７年９月１７日（木） 午後５時４５分〜午後６時１５分 

２．場 所 総合教育センター ２階 講座室 

３．主 宰 者 教育長 木下 誠 

４．委員の出席 江原 礼子 秋田 久子 川﨑 かおり 

５．委員の欠席 川畑 徹朗 

６．傍 聴 人 なし 

７．関係者の出席 教育長 木下 誠           保健体育課長 増田 健一 

管理部長 谷澤 伸二         学校給食センター所長 松浦 洋一 

学校教育部長 太田 洋子       スポーツ振興課長 前田 勝弘 

生涯学習部長 小長谷 正治      公民館長 池田 真美 

教育長付参事 大西 俊己       図書館長 三枝 芳美 

総合教育センター所長 後藤 猛虎   博物館長 亀田 浩 

管理部副参事 升井 竜雄       人権教育担当主幹 森口 真一 

学校教育室長 村上 順一       中学校給食推進班主幹 田中 康之 

人権教育室長 森田 幸輝       少年愛護センター所長 米田 博一 

施設課長 田原 安治         教育総務課長 中井 秀典 

学事課長 大村 寿一           教育総務課主査 中村 太郎 

総合教育センター主幹 尾﨑 眞弓   教育総務課 山縣 英美 

                            

８．議事 

（１）開会宣言 木下教育長（午後５時４５分） 

（２）日程報告 木下教育長より次のとおり会議を進める旨の発議があり、全委員はこれを了承。 

日程第 １ 平成２７年第８回教育委員会定例会会議録の承認 

日程第 ２ 教育長報告 

 

（３）平成２７年第８回教育委員会定例会会議録の承認（日程第１） 

平成２７年第８回伊丹市教育委員会定例会（平成２７年８月２０日〈木〉開催）の会議録に

ついては、全委員一致でこれを了承。 

 

（４）教育長報告（日程第２） 

管理部長より「９月分人事報告」・「８月分教育施設関係工事の着工・竣工報告」・「８月分の
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寄附採納報告」について、学校教育部長より学校教育部の、生涯学習部長より生涯学習部の、

人権教育室長より人権教育室の、教育長付参事兼中学校給食推進班長より中学校給食推進班の、

「８月分行事実施報告」・「１０月分行事実施予定」について、それぞれ説明があり、質疑応答

の後、全委員一致で「教育長報告」を承認。 

質疑応答 

江原委員    １９ページ。図書館をはじめ中央公民館や博物館、ラスタホール、きら

らホールといろんな施設で８月中も様々な事業が実施されており、企画等

で研究も含め実施していただいたと思うのだが、実施した後で参加者の評

価を何か工夫してとられているのか。 

 

三枝館長     夏休みの行事に限らず１階交流フロアで行っている全ての行事につい 

て、市民アンケートをお願いしている。今回ご報告させていただいたイベ

ントでもみなさんからとてもよかったという感想をいただいている。 

 

     江原委員    事業を実施した後、評価をしてそれを集約して次に生かすという活動も

大変と思うが、すばらしい企画をされているからこそ今すでにされている

ことをまた次へ繋いでいただいてより良いものにしていただけたらと思

う。 

 

      亀田館長    博物館も全ての企画展については、アンケート箱を設置して、A4 サイ

ズ１枚のアンケート回答全項目を開催後の終了決裁に付し、どういった内

容であったか、どういったことを踏まえて改善していかなければならない

かということをまとめて、次の展示に生かすということをさせていただい

ている。 

 

池田館長    公民館でもアンケートをとっており、「次はどのような講座を受講した

いですか」という項目を付けている。そこで具体の提案等があれば職員の

中で協議して実施する場合もある。子どもにはなかなかアンケートはとれ

ないのだが、「夏休みわくわくチャレンジ教室」は申込数がかなり多く人

気がある。申込数が少ないものは今年で終わりと判断をしたり、人気があ

るものはまた次の事業でやっていくということを考えながらやっている。 

 

川﨑委員     １９ページ。南分館で行われた「ほうかご図書館くらぶ」はどのような
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ことをされたのか。 

 

三枝館長    常時やっている行事で、その時々で変わるのだが、子どもたちがお 

はなし会の補助をしたり、展示をしたり、全部子どもたちだけでというこ

とではないが、図書館運営を子どもたちの力でして、図書館に来ていただ

きやすい仕組みを整えている。 

 

     川﨑委員       子どもたちが企画をするのか。 

 

     三枝館長       そうである部分もあるし、図書館と一緒になって企画をする部分もある。 

 

     川﨑委員       人員が５名というのは、この時たまたま５名だったということか。 

 

     三枝館長      必ず固定で来なさいという強制力のものではないので、都合のつく子ど

もたちが参加している。 

 

木下教育長       １４－４ページ。「土曜学習」は、伊丹の特色ある取組で非常に力を入

れている総掛かりの事業の一つだが、池尻小学校と西中学校と笹原中学校

が８月に至った段階で実施回数が０回である。現状と今後の予定をわかる

範囲で教えていただきたい。 

 

小長谷部長    社会教育課長が議会の関係で欠席のため、わかっている範囲で申すと、

池尻小学校は例年１０月から始まる。今年は９月２６日に池尻小学校で開

校式を行う。開校式でいろいろなイベントを行い、１０月から本格実施に

なる予定。他の学校については、私の方では承知していないので次回報告

する。 

 

（５）閉会宣言 

木下教育長（午後６時１５分） 

上記のとおり会議の要旨を記録し、ここに署名押印する。 
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伊丹市教育長 木下 誠 

 

伊丹市教育委員会委員 江原 礼子 


